



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 32/2016, DE 14 DE SETEMBRO DE 2016

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas competências, resolve:

1- Retificar o Edital nº 23/2016, de 29/08/2016, Concursos Públicos nº 60 a 87 para cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior - *Campus* Juiz de Fora, publicado no DOU de 31/08/2016, seção 3, páginas 476 a 480, nos seguintes termos:

1.1 Concurso 85: Departamento de Geociências, **onde se lê**: “Regime de Trabalho: 20 horas semanais”; **leia-se**: “Regime de Trabalho: 40 horas semanais, em tempo integral, com Dedicção Exclusiva”. Na letra d, TITULAÇÃO EXIGIDA: **onde se lê**: “Pós-Graduação: Doutorado na área de Avaliação CAPES: Geociências”; **leia-se**: “Pós-Graduação: Doutorado em uma das áreas de avaliação da CAPES: Geociências, ou Ciências Humanas ou Ciências Agrárias”.

Kátia Maria Silva de Oliveira e Castro
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas